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_E4_B8_AD_E7_BA_c44_262689.htm 第十章 财务预算一、单项

选择题1. （）是一系列专门反映企业未来一定预算期内预计

财务状况和经营成果，以及现金收支等价值指标的各种预算

的总称。A. 经营决策预算B. 特种决策预算C. 全面预算D. 总预

算[答案]: D[解析]: 财务预算又称总预算，是一系列专门反映

企业未来一定预算期内预计财务状况和经营成果，以及现金

收支等价值指标的各种预算的总称。2. 下列各项不属于财务

预算具有的功能的是（）。A. 沟通和协调B. 资源分配C. 为财

务预测提供依据D. 绩效评估[答案]: C[解析]: 财务预算具有以

下功能：规划、沟通和协调、资源分配、营运控制和绩效评

估。财务预算的编制需要以财务预测的结果为根据，并受到

财务预测质量的制约，因此C选项不属于财务预算具有的功

能。3. 下列预算中不属于日常业务预算的是（）。A. 期末存

货预算B. 制造费用预算C. 现金预算D. 销售预算[答案]: C[解

析]: 现金预算属于财务预算。4. 增量预算方法的主要缺点不

包括（）。A. 编制预算的工作量大B. 可能导致保护落后C. 滋

长预算中的“平均主义”和“简单化”D. 不利于企业未来的

发展[答案]: A[解析]:增量预算方法的主要缺点是：受原有费

用项目限制，可能导致保护落后；滋长预算中的“平均主义

”和“简单化”；不利于企业未来的发展。5. 相对定期预算

方法，下列各项中，不属于滚动预算优点的有（）。A. 及时

性强B. 连续性好C. 预算范围宽D. 完整性与稳定性突出[答案]:

C[解析]: 按滚动预算方法编制的预算具有以下优点：透明度



高、及时性强、连续性好、以及完整性和稳定性突出。预算

范围宽属于弹性预算方法相对于固定预算方法的优点。6. 在

编制预算时，将预算期与会计年度脱离，随着预算的执行不

断延伸补充预算，逐期向后滚动，使预算期永远保持为一个

固定期间的预算编制方法称为（）。A. 连续预算B. 滑动预

算C. 定期预算D. 增量预算[答案]: A[解析]: 滚动预算方法简称

滚动预算，又称连续预算或永续预算，是指在编制预算时，

将预算期与会计年度脱离，随着预算的执行不断延伸补充预

算，逐期向后滚动，使预算期永远保持为一个固定期间的一

种预算编制方法。7. （）是预算编制的起点。A. 生产预算B. 

销售预算C. 现金预算D. 直接人工预算[答案]: B[解析]: 销售预

算是预算编制的起点。8. （）是仅以实物量指标反映的预算

。A. 销售预算B. 生产预算C. 管理费用预算D. 直接材料预算[

答案]: B[解析]: 生产预算是唯一仅以实物量指标反映的预算

。9. 某商业企业编制“应交税金及附加预算”时，采用简捷

法预计应交增值税，预计10月份不含税销售收入总额为100万

元，不含税采购额为60万元，适用的增值税率为17％，该企

业应交增值税估算率为10％，则预计10月份应交增值税为（

）万元。A. 6.8B. 10C. 17D. 10.2[答案]: B[解析]: 简捷法下，预

计应交增值税＝预计销售收入×应交增值税估算率＝100×10

％＝10（万元）。10. 下列预算中不是在生产预算的基础上编

制的是（）。A. 直接材料预算B. 直接人工预算C. 产品成本预

算D. 管理费用预算[答案]: D[解析]: 直接材料预算、直接人工

预算、产品成本预算的编制均需要以生产预算为基础，管理

费用预算的编制与生产预算无关。11. 现金预算的内容不包括

（）。A. 现金收入B. 现金支出C. 预计实现的利润D. 资金的筹



措及运用[答案]: C[解析]: 现金预算的内容包括期初期末现金

余额、现金收入、现金支出、现金收支差额、资金的筹措及

运用等，但并不包括预计实现的利润。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


